

タワーレコードのコラボレーション&エンターテイメント・カフェ新店が福岡、警固にオープン

TOWER RECORDS CAFE 福岡店

12/22 オープン

音楽アーティスト、アニメ・マンガ、映画、キャラクターなど様々な旬のコンテンツとコラボ

PRESS RELEASE

タワーレコード株式会社(本店所在地:東京都渋谷区 代表取締役社長:嶺脇育夫)では、自社が運営するコラボ&エンタメ・カフェの新店として 2023 年 12 月 22 日(金)「TOWER RECORDS CAFE 福岡店」をオープンします。TOWER RECORDS CAFE の新店オープンは昨年9月にオープンした「TOWER RECORDS CAFE 大阪ステーションシティ店」以来6店舗目(渋谷店、表参道店、梅田 NU 茶屋町店、名古屋栄スタイル店、大阪ステーションシティ店)となります。





今回オープンする TOWER RECORDS CAFE 福岡店は、大名・警固エリア最大規模の複合施設カイタック スクエア ガーデン 3 Fに位置し、約 24 坪のフロアに 36 席を設置しています。

店内は、他の5店舗と同様、音楽アーティストをはじめア二メ・漫画、映画、YouTuber やキャラクターなど、話題性豊かな旬のコンテンツとコラボした店内装飾の中でコラボフードを楽しんでいただくなど、ファンの皆様に大好きなコンテンツの世界観を味わい素敵な時間を過ごしていただける場を提供していきます。

TOWER RECORDS CAFE 福岡店では、他の 5 店舗と連動した人気コラボカフェや福岡地区ならびに福岡店ならではの独自企画を実施していきます。

※なおオープン企画については、あらためて発表いたします。

TOWER RECORDS CAFE 福岡店 URL

https://tower.jp/store/kyushu_okinawa/TRC_Fukuoka

<本件に関する報道関係各位からのお問合せ先> タワーレコード株式会社広報室 谷河(やがわ)、寺浦、高橋 TEL: 03-4332-0705(平日 9:30-18:30) Email: press@tower.co.jp

■TOWER RECORDS CAFE 新店概要

店名: TOWER RECORDS CAFE 福岡店

営業時間:10:30~21:00 ※イベント開催時は変更となる場合があります。

休業日 : 不定休

住所 : 〒810-0023 福岡県福岡市中央区警固 1 丁目 15 番 38 号

カイタック スクエア ガーデン3F

※カイタック スクエア ガーデン URL: https://caitacsquaregarden.com/

店舗面積:24.1坪

席数 : 36 席

オープン日:2023年12月22日(金)

店舗 URL: https://tower.jp/store/kyushu_okinawa/TRC_Fukuoka

店長:森秀武



